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Negyven kisebbség 
vesz részt az augusztusi 

voilágkonferencián 

Geni, julius 19. 

Az augusztus hó huszonötödikén 

kezdődő népkisebbségi világkonferen- 

ciára óriási előkészületek történnek. 

Mintegy negyven európai nemzeti ki- 

sebbség jelentette be eddig részvételét 

a konferenciára. A résztvevő nép- 

kisebbségek között lesznek olyanok is, 
akik eddig mindennemü kisebbségi 

mozgalmaktól távoltartották magukat 

és nem juttatták kifejezésre népkisebb- 

ségi mivoltukat. Igy a burgenlandi 

magyarok és horvátok, valamint az 

Ausztriában élő csehek. A konferencia 

elnöke előreláthatólag Willan Jó- 
zsef, az Olaszországban élő szlovének 

vezére lesz. A kisebbségi konferencia 

résztvevői megvárják a Népszövetség 

szeptemberi ülésszakának a megnyitá- 

sát is és a népkisebbségi kérdés ren- 

dezése céljából testületileg érintkezést 

keresnek a Népszövetséggel, valamint 

a különböző államok delegátusaival. 

................... 

A temető keresztjei 
is viz alá kerültek Bakován 

Buziás, julius 20. 

Az árviz visszahuzódott és csak a 
borzalmas pusztulás képét hagyta ma- 

ga után. A parkban és az utcákon még 

mindig bokáig érő iszap van és napo- 
kig fog tartani, amig azt eltakaritják. 

A fürdőépületekbe csak kevés viz ha- 

tolt be és a fürdők vasárnapra ismét 

üzemben voltak,. A fürdőigazgatóság 

egyébként lázasan dolgozik, hogy a 
vész nyomait eltüntesse. Nagy szeren- 

cse, hogy a borzalmak éjszakáján Bu- 

ziásfürdő nem maradt világítás nél- 

kül. A viz ugyan behatolt a villamos 

központba is, azonban Szabó Károly 

üzemvezető a helyén maradt és derékig 

érő vizben állva igazgatta a gépeket. 
A gyógyterembe szorult közönség 
mentése körül különösen Welter 
Ferenc főpincér szerzett érdemeket, 
akinek buzditására vagy harminc pin- 
cér a vállain vitte a vizmentes helyen 
álló Nagyszállodáig a kétségbeesett 
hölgyeket. Életet mentett Dragota 
kereskedő is, aki egy hetven éves em- 
bert, Fábián Györgyöt vitte ki a ha- 
bok közül. Buziáson összesen harminc 
ház dőlt össze. 

Az áradat azonban a környéken is 
nagy pusztitást végzett. A szilasi völgy 

viz alá került. Magas viz volt Ba- 
kova utcáin is és a temető keresztjei 
nem látszottak ki a vizből: Medvesen 
a pályaudvar és a vasuti vonal viz 
alatt állott. Nagykövéres körül a me- 
ző tengerhez hasonlitott. Szirbova köz- 
ség is kapott a veszedelemből. A Gyi- 
rok felé 
közlekedés két napra megszakadt. 

vezető országuton minden 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 lei 

Hóiuvás eltemette az ekszpresszt 
amelynek közel kétszáz utasa életét vesztette 

Belgrád, julius 19. 

Mig Romániában a felhőszaka- 
dások okoznak helyenkint katasz- 
trófális áradásokat, addig Jugo- 
szláviában a Duna megáradt vize 
kergeti a partmenti vidékeket a 
legkétségbeejtőbb helyzetbe. A ha- 
talmasan megdagadt folyam több 
helyen áttörte a gátakat és sok 
ezer hold föld áll ma is teljesen viz 
alatt. A legujabb jelentések szerint 
Ninesics külügyminiszter a 
kormány több tagjával és a kül- 
földi követekkel együtt Zomborba 
utazott, ahol ma van a Duna ára- 
dásának kritikus napja. Sándor 
király több miniszter kiséretében 
sorra látogatja az árvizsujtotta vi- 
dékeket, rendelkezéseket ad és ve- 

zeti a segélyezési akciót. A király 
látogatása alatt a Zombor és Vin- 
kovce között levő vasuti hidat az ár 
elsöpörte. Rettenetes erejü felhő- 
szakadás pusztitott Montenegróban 
is, ahol több községet teljesen meg- 
semmisitett az árviz, ugyhogy a 
házaknak még a nyoma sem lát- 
szik. A felhőszakadást jégeső kö- 
vette és helyenkint három kilogram 
sulyu jégdarabok estek le a földre. 
A montenegrói katasztrófának hat- 
vannál több halottja van. 
Hasonló arányu pusztitást jelen- 

tenek Boszniából, ahol Szerajevó 
és Zavidovics között a hirtelen ke- 
letkezett nyári hófuvás eltemette 
az ekszpresszvonatot. Hir szerint 
százhetven utas az életét vesztette. 

... 

. 

Utcai tüntetések várhatók 
Franciaországban, ha nem jön erőskezü kormány 

Páris, julius 10. 

A francia frank pánikszerü ár- 
hanyatlása, valamint az ezzel kap- 
csolatos szanálási kisérletek meddő 
volta késztette a francia parlamen- 
tet arra, hogy immár másod- 
szor szavazzon bizalmatlanságot 
Briand kormányának, habár a 
bizalmatlanság éle Caillaux 
pénzügyminiszter ellen irányult. 
Briand erre a kormánnyal megje- 
lent a köztársasági elnöknél és 
visszavonhatatlanul bejelentette, 
hogy kormányával együtt távozik. 
Az elnök a lemondást elfogadta. 
Amikor a kormány az Elyséeből 
visszatért, Caillanax vidámságot 
szinlelve jókedvüen odaszólt a hir- 
lapiróknak: 
- Hála az Istennek, én vagyok 

a legboldogabb ember! 
Briand már nem volt ennyire jó- 

kedvü, látszólag 
elkedvtelenitette 

az ujabb kudarc és arra a kérdésre, 
hogy vállalná-e még egyszer a kor- 
mányalakitást, igy felelt: 

- Ne higyjék az urak, hogy még 
egyszer a saját utódom leszek. 
A köztársasági elnök Herriot 

volt miniszterelnököt, a képviselő- 
ház elnökét bizta meg a kormány- 
alakitással, aki azt vállalta azzal, 
hogy negyvennyolc órán belül át- 
adja a kormány névsorát. Herriot- 
nak nehéz a helyzete. Egyes poli- 
tikusok szerint helyzete ma az, mint 
volt négy hét előtt, mert lehetetlen- 
ség, hogy a baloldali radikális 
szárnyat magában foglaló koalició 
kiterjedjen Maginot csoportjáig és 
a Martin-ecsoport balszárnyáig. 
Herriot előző kormányának több 
tagját akarja kabinetjébe vonni, 
kivülük néhány radikális szocialis- 
tát is meghiv, igy De Monziet 

a pénzügyminisztérium élére. 
A Journal des Debats irja, hogy 

Franciaországban nem kormány- 
válság, hanem politikai válság van, 
amely már 1924-ben kezdődött. A 
Liberté azon a véleményen van, 
hogy a nép nem fogja a képviselők- 
nek a kormánybuktatás politikáját 
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megbocsátani, mert ez Franciaor- 
szágot könnyen az anarchiába ker- 
getheti. Ez az eljárás ma inflá- 
cióra, holnap államesődre vezethet. 
A Journal szerint Párisban és a vi- 
déken nagy izgalom uralkodik, 
mert a tömegek attól tartanak, 
hogy a frank további zuhanása 
várható. 

A kenyérdrágulás 
folytonos és tartanak egyéb élelmi- 
szerek drágulásától is. A lap sze- 
rint az utcai tüntetések küszöbön 
állanak, amelyek okvetlenül bekö- 
vetkeznek, hacsak egy erős kor- 
mány nyomban meg nem nyugtat- 
ja a tömegeket. 
sv................ 

Az ügyvédekelhalasztották 
az Acsev részvények perének 

tárgyalását 

Temesvár, julius 20. 

A Déli Hirlap részletesen ismer- 

tette azt a pert. amely 

Companie Belge Chemins de Fer et 

d Entreprise belga vasuttársaság és a 

a brüsszeli 

román kincstár között folyik, Ugyanis 
a román kincstár a likvidációs tör- 
vény, valdmint a Lékeszerződésre vonat. 
kozó szakasza értelmében kisajátitott 
56.791 darab Arad-Csanádi 
Vasutak részvényt, amely német ál- 
lampolgárok tulajdonát képezte. Utóbb 
derült csak ki, hogy ezeket a részvé- 
nyeket a jóvátételi bizottság a jóvá- 
tételi számlára 1924. év májusában 
Párisban elárverezte és azokat az em- 
litett belga vasuttársaság vette meg. 
A kisajátitási végzést a belgák azzal 
az indokolással támadták meg, hogy 
a részvénysk nem képezték német ál- 
lampolgárok tulajdonát már, amikor a 
kisajátitási végzést az aradi törvény- 
szék elnöke meghozta, 
sen árverés n az ő tulajdonukba ment 

élismertetését Az : aya le e t. radi törvényszék 
elutasitotta a belgákat azon az alapon, 
hogy a békeszerződés aláirása idején 
a részvények német alattvalók tulaj- 

hanem jogerő- 

Egyesült 

donát képezték és a jóvátételi bizott- 
ság jogtalanul adta el őket. 
kellett 

relme folytán ezt az érdekes ügyet 
tárgyalni a temesvári táblának, azon- 
ban ugy 
Issekuiz István dr, aradi, mint a 
kincstár képviselője Moldov an u 

Tegnap 

dr. bukaresti ügyvedek közös kérelem- 
mel a targyalás elhalasztását kérték. 
aminek a i a helyt adott. A tárgya- 
lást novem er kilencedikére tüzték ki. 

volna a belgák semmisegi ké- 

a belgák jogi képviselője 

tollkönnyü nyári szőrkalapok, 
sportsapkák, állandóan a legujabb 

WeismayraTimisoara
 



A Glória zászlószentelése 
szeptember első felében megy végbe 

Temesvár, ulius 20. 

Temesvár legfiatalabb dalegylete, a 

Glória, a mult esztendőben nagy di- 

csőséget szerzett a városnak, amikor 

a marosvásárhelyi országos dalosver- 

senyen első dijat nyert. A Glória most 

elérkezettnek látta az időt, hogy saját 

zászlót szerezzen magának. A zászló- 

szentelési ünnepség, mint azt a Déli 

Hirlap már megirta, julius ölére és 

augusztus 1-re volt kitüzve. A zászló- 

szentelést, amely országos dalosünnep 

jeliegével fog birni, el kellett halasz- 

tani, mert a rendezés a nagyszabásu 

ünnepségek előkészületeivel nem tu- 

dott elkészülni. A zászló most van ké- 

szülőben és egyike lesz a legdiszesebb 

temesvári egyesületi zászlóknak. Öt- 

száz diszes zászlószeg készült és azok- 

ba most vésik bele a különböző neve- 

ket. Temesvár, a Bánság és Erdély leg- 

jobb dalegyesületei elfogadták a Gló- 

ria meghivását és testületileg jönnek 

el a zászlószentelésre. Végleges meg- 

állapodás szerint a gászlószetelést 

szeptenmber elején fogják megtartani. 

A zászlóanyai tisztét dr. Brebera 

Vencelne, Brebera Vencel drnak a 

Glória elnökének neje vállalta el) 
e................ 
aase oti a ró ,8 

Sörivók bánatára 
az uj szeszadó megdrágifja az 

itulozást 

Temesvár, julius 20. 

Az uj szeszadó jelentékenyen 
megdrágitja az italokat, aminek 
hatása máris érezhetővé válik. Drá- 
gább lesz a vendéglőkben a sör, a 
bor és a pálinka. A temesvári sör- 
gyár körlevélben értesitette a ven- 
déglősöket, hogy az uj szeszadóra 
való tekintettel, kénytelen fel- 
emelni a sörárakat. Egy másik oka 
a sör drágulásának a jég előállitási 
költségeinek emelkedése. Az uj 
sörárak hektoliterenkint és fajták 
szerint a következők: 1740, 1900, 
2200 és 2300 lei. A vendéglősök vi- 
szont a sör ujabb drágulását nem 
az üzemköltségekre számolják el 
és azt a fogyasztó közönségre há- 
ritják át. Ennek az a következ- 
ménye, hogy a sör poharankint 
két, korsónkint három leiel lesz 
drágább. A sör szeszadója még a 
legalacsonyabb, a bor és pálinka 
árai még nagyobb százalékkal fog- 
nak emelkedni. Ennek hatása az 
lesz, hogy a szegény munkásosztály 
és a középosztály is korlátozni fog- 
ják szeszfogyasztásukat. Sok kis- 
kocsmáros ezt erősen meg fogja 
érezni, 
eee........ 

Veszedelmes nőismerőse 
akadt egy Temesvárra került szegény 

embernek 

Temesvár, julius 20. 

Gogeanu Jakab a beszarábiai 
Rancauti községből Temesvárra 
jött, hogy itt valami alkalmazást 

Mielőtt elutazott volna, 
odahaza eladta kis cők-mókját, 
hogy addig is, amig állást talál, 
megélni tudjon. Temesvárott a ma- 
gához hasonló szegény emberek 
társaságába került, akik elvitték 
a Józsefvárosba a Három tetühöz 
cimzett kurtakocsmába. Gogeanu a 
kocsmában megismerkedett Bu- 
ceanu Helénával, aki abból él, 
hogy hiszékeny férfiak pénzét ki- 
csalja. Buceanu Heléna, miután 
előbb együtt iddogált, Gogeanu 
Jakabbal, azt mesélte neki, hogy 
Temesvártól nem messze pusztája 
van és hajlandó neki ott állást ad- 
ni. Aztán a szerződés megkötésére 
meginvitálta a lakására. Útközben 
megkérdezte, hogy vannak-e ok- 
mányai. 1 
ját, amelyben iratain kivül három- 
ezer lei készpénze is volt. Buceanu 
Heléna, miután a tárca tartamáról 

meggyőződött, futni kezdett. Go- 
peanu erre kiáltozott, mire a sza- 
ladó nő a tárcát eldobta. Azonban, 
mikör Gogeanu a tárcát fölvette, 
abból a pénz már hiányzott. A tol- 
vajnőt a rendőrség elfogta. 

keressen. 

Gogeanu átadta a tárcá 

Epreskertben. ; 
azért történt, hogy meggyőződjék 

; öngyilkos lett 
nyugdijaztalása miatt a bécsi bankvilág egy 

ismert vezetője 

Bécs, julius 19. 

Jonast, a bécsi Anglo Bank 
igazgatóját, holtan találták laká- 
sán. A szerencsétlen ember világitó- 
gázzal vetett véget életének. Jo- 
nás ismert alakja volt a bécsi tőzs- 
dének. Hosszu éveken át vezette az 
Anglo Bank tőzsdeosztályát és 
közben tekintélyes vagyont szer- 
zett. Az utóbbi hónapokban azon- 
ban nagy tőzsdeveszteségek érték 
és idegrendszerét feldulta az a kö- 
rülmény is, hogy az Anglo Bank 
bécsi főtelepe beleolvadt a Credit- 
anstatba és Jonast nyugdijazták. 
Ugylátszik vagyona tekintélyes ré- 
szének az elvesztése, valamint mel- 
lőztetése érlelték meg benne az ön- 

gyilkosság gondolatát. Környezete 
nem vette észre rajta, hogy milyen 
sötét tervekkel foglalkozik, mert 
nyugdijaztatása alkalmával hat- 
vanezer shilling végkielégitést és 
havi ezernyolcszáz shilling nyug- 
dijat szavaztak meg, ami minden- 
képpen tekintélyes összeg. Valószi- 
nüleg az tette buskomorrá, hogy az 
aránylag még fiatal ember más 
banknál igyekezett állásra szert 
tenni, de ilyenirányu kisérletei cső- 
döt mondottak. Az öngyilkos bank- 
igazgatóó semmiféle bucsulevelet 
nem hagyott hátra. Az utóbbi na- 
pokban buskomorság jelei mutat- 
koztak rajta, régi társaságát feltü- 
nően kerülte és két nap előtt elkö- 
vette az öngyilkosságot. 

eee.. 

Kélt leányával viszonya volt 
egy keresztfesi gazdának, akit a felesége 

jjjelentett fel 
Temesvár, julius 20. 

A mai kor erkölcsi romlottságára 
és züllöttségére élesen reávilágitó 
esetet jelentett tegnap a keresztesi 
esendőrség a temesvári ügyészség- 
nek. Szinte hihetetlen a hir és ha a 
hivatalos iratok kétségtelenül nem 
tárnák fel a szörnyü bünt, a leg- 
szörnyübbet, amelyet apa elkövet- 
het, akkor azt kellene hinni, hogy 
agyrémről van szó. Széll Ferenc- 
né keresztesi asszony, Széll Ferenc 
negyvenkét éves keresztesi gaz- 
dálkodó felesége, néhány hónappal 
ezelőtt észrevette, hogy tizenkét 
éves és tizennégy éves leánya, va- 
lamint az apjuk között nem az a 
viszony áll fenn, amely a szülői és 
a gyermeki szeretet határvonalát 
képezi. Aggodalmai nem hagyták 
nyugton és valamelyik napon az- 
zal az ürüggyel, hogy beutazik Te- 
mesvárra, a szomszédságba ment, 
de egy jó óra mulva visszatért ott- 
honába. Megdöbbenéssel kellett ta- 
pasztalnia, hogy az apa egyik leá- 
nyával szerelmi 

viszonyt folytatott. 
Elképzelhető volt határtalan fáj- 
dalma, azonban az anyai sziv győ- 
zédelmeskedett rajta és azzal az 
igérettel, hogy az apa ezután nyug- 
ton hagyja gyermekeit, elállott a 
feljelentéstől. Miásrészt nem akart 
családjára ilyen szégyent hozni és 

Viharos idillek 

rettegett attól a gondolattól, hogy 
a vérfertőzést a falu szája meg- 
tudja. Egyideig rendben is volt 
minden, látszólag zavartalan csa- 
Jádi életet éltek, mintha a mult fe- 
ledve lenne, de az utóbbi hetekben 
az anya ujból rájött arra, hogy a 
botrányos helyzet nem változott, 
mert az apa folytatja a viszonyt 
leányaival. Erre már nem volt más 
segitség, mint a csendőrség. Az 
esetet jelentette a hatóságnak, 
amely kihallgatta az apát, akinek 
a két leányán kivül még négy 
gyermeke van. A bestiális ember 
beismerte aljas tettét. Más védeke- 
zése nem volt, mint az, hogy leá- 
nyaiban nem a gyermekeit látta, 
hanem 

szerelmes volt beléjük. 
A gonosz apát a csendőrség beszál- 
litotta a temesvári ügyészségre, 
ahol Matei Miklós ügyész ujból 
kihallgatta, aki előtt beismerő 
vallomását fenntartotta. Széll 
Ferencet P o pescu vizs 
gálóbiró vizsgálati fogságba he- 
lyezte. A leányokat a csendőrség 
kihallgatta, de vallomásuk még ho- 
mályos és a vizsgálóbirói kihallga- 
tás lesz hivatva, világosságot deri- 
teni erre a fertelmes viszonyra, 
amely a két leány és az apa között 
kifejlődött és már hónapok óta 
tart. 
veeees....... 

az Epreskertben 
? 

Dobosan, főpolgármester látogatása a nincstelenek 
Temesvár, julius 20. 

Az Epreskert hovatovább Temes- 
várnak külön gyarmata lesz. Sze- 
gény, anincsetlen emberek, akik se- 
hol nem tudnak lakást kapni, ott 
épitettek maguknak minden vá- 
rosrendezési és minden mérnöki 
engedély nélkül kalyibákat. Pár 
szál deszka, nehány vályogtégla, 
egy kis kátránypapir és együtt 
van a házépités minden anyaga. Az 
Epreskertben nem parancsol senki. 
Aki magának ott házikót épit, nem 
kér előzetes hatósági hozzájárulást, 
nem vásárolja meg a telket. Azon- 
ban ha a házikó megvan, azzal már 
korlátlanul és 

szabadon rendelkezik. 
Előfordul nem egyszer, hogy vala- 
mely háztulajdonosa eladja a maga 
hajlékát és ujat épit magának. 
Dobosan János dr. főpolgár- 
mester tegnap délelőtt kint járt az 

Ez a látogatása 

róőla, mennyi ember van emesvá- 
rott rendes lakás nélkül. Ezen a 

látogatáson esett meg, hogy a fő- 
polgármester megszólitotta az egyik 
kalyiba tulajdonosát: 
= Maga épitette ezt a házat? 
- Nem, én már ugy vettem? 
s 

átiratta telekkönyvileg? 

= kérdezte keserü gunnyal a pol- 
gármester. 
- Mi közünk a telekkönyvhöz? 

A telekkönyv sem ad lakást, ha 
nincsen. 
Az epreskerti látogatás még job- 

ban meggyőzte a főpolgármestert 
arról, hogy mennyire szükség, hogy 
a város a munkásosztály számára 
bérházakat épitsen. Megirtuk már, 
hogy egyelőre öt ilyen bérházat épi- 
tenek. Ma kijelentette a főpolgár- 
mester a Déli Hirlap munkatársa 
előtt, hogy gondoskodni fog róla, 
hogy ujabb munkásbérházak léte- 
sitésével az epreskerti telep idővel 
feleslegessé váljék. 
Nincsen hijján természetesen az 

Epreskert olyan idilleknek sem, 
amelyekhez már a rendőrségnek 

kocsmák vasárnapi 
szombaton beszerezték maguknak 
a vasárnapi italt. Volt ilyenképpen 

van köze. A mostani vasárnap is 
elég 

hangos volt. 
Az Epreskert lakói, 

zárását, 

1926 juius 2?t 

tekintve a 

Ő 

aztán verekedés is: Két csetepaté 
pedig egyenesen rácáfolt arra az 
évezredes állitásra, hogy az asszony 
volna a gyengébb nem. 
Pécs Mihály negyvenöt éves 

napszámos néhány hét óta közös 
háztartásban él a verekedésről hir- 
hedt Liuba Krisztina negyven 
éves napszámosnővel. Vasárnap 
mindketten alaposan felöntöttek a 
garatra és Pées veszekedni kezdett, 
mert Krisztina eldugta előle az 
italt. A fürge amazon ásót raga- 
dott a kezébe és azzal ugy fejbe- kólintotta Pécs Mihályt, hogy 
, vértől elbőritva 
összeesett. A mentők a kórházba 
szállitották. A másik hősnő Kiss 
Erzsi husz esztendős napszámosnő. 
Az anyja 

napszámossal. 

rancsolgasson neki, sőt szerelmi 
ügyeibe is beleszólt és vasárnap 
délután, mikor az egész család ittas 
volt, késsel támadott Lenkaira, akit 
többször megszurt. Lenkai a kór- 
házba került. 

Két pincérfiu 
autót nyert és a pénzen vendéglőt nyit 

Kolozsvár, julius 20. 

Tegnap ment végbe Kolozsvárott 
nagy érdeklődés közepette a kato- 
likus szövetség dévai tagozata által 
rendezett sorshuzás. A sorsolás tár- 

vadonatuj gyát egy értékes és 
Benz-lukszusautó képezte. Nyer- 
tesnek a 338.848 számu sorsjegyet 
huzták ki. A szerencsés nyerők 
Vlaicu Aurél 
fiatal árva pincértanulók. A két 
boldog nyertes, aki ilyformán hir- 
telen egész kis vagyonhoz jutott, 
már megcsinálta a jövőre vonatko- 

nemrég összeköltözött 
Lenkai József hatvannégy éves 

Kiss Erzsinek nem 
tetszett, hogy a mostohaapja pa- 

és Rácz László 

zó tervet is. Ők nem akarnak autón 
járni, hanem az értékes gépkocsit 
eladják és a pénzen vendéglőt 
nyitnak. 

A monostori erdőben 
véres szerelmi dráma jáiszódott le 

Temesvár, julius 20. 

Véres gyilkossági kisérlet és ön- 
gyilkosság tartja izgalomban a te 
mesmegyei Monostor községet. A 
vasárnap csendes és ünnepi áhita- 
tát megzavarta egy tizennyolc éves 
leány segélykiáltása és egy huszon- 
négy éves fiatalember halálhör- 
gése. Kovács-Nagy Dániel mo- 
nostori legény halálosan beleszere- 
tett Zachariás Regina tizen- 
nyolc éves leányzóba. A leány szi- 
vesen fogadta ugyan a legény ud- 
varlását, talán időtöltésből is, de 
szerelmi vallomásait mindig kine- 
vette. A legény ekkor végső elkese- 
redésében elhatározta, hogy pontot 
tesz a fájdalmas helyzet mögé. Va- 
sárnap délután kisétált a ánnyal 
a monostori határba. Hogy mi tör- 
tént közöttük, vajjon a legény 
megismételte-e szerelmi ostromait, 
azt egyelőre nem lehet tudni. A kö- 
zelben sétálók egyszerre segélykiál- 
tásokat hallottak. Mire odaértek, 
egy árnyas tölgy tövében feldult 
arccal sápadtan, félig holtan ta- 
lálták a tizennyole éves Reginát, 
akinek torkát Kovács-Nagy Dániel 
késsel keresztülmetszette. Amikor 
a fiatalember a leányt vérében 
fetrengeni látta, megijedt és el- 
szaladt. Nem messzire gyilkos tette 

szinhelyétől, elszánt elhatározással 
szintén keresztülmetszette a torkát. 
Amig a közelben levők a leánnyal 
bajlódtak és sebét bekötözték, ad- 
dig a legény elvérzett. Zachariás 
Reginát hehozták a temesvári köz- 
kórházba, ahol ápolás alá vették és 
a keményszivü leány még a kór- 
ágyon is jobban szereti az életet, 

véleménye szerint mert az orvosok 
megmenthető. 
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1 goras. 

Felelős szerkesztő: 

a hogy a vizben jelzőtábla van, hogy 

Vuchetich Endre dr. 

Bravuroskodnak 
az emberek a Bega vizében. Nem 
rettenti el öket az, hogy ebben a 
szezonban, amelyben különben a foly- 

1 tfonos esőzés a szabadban való für- 
dést igen megkurtitotta, már vagy 
a nyolcan fulladtak bele a vizbe. Mégis 
nekivágnak a mély viznek, dacára a 
hatósági tilalomnak, dacára annak, 

azon tul nem szabad menni. De 
mindegyik azt gondolja magáról, 
hogy Neptun, a vizek Istene, vagy 
hogy legalább is uszóbajnok. Aztán 
van olyan is, aki bravuroskodása 
közben ijeszítgeti is a parton állokat, 
ugy tesz, mintha lebukna a vizbe, 
aztán megint felveti magát. 
Az a szegény fiatalember, aki va- 
sárnap élve ment a Begába és onnan 

élve nem került ki, vakmerően vágott 
neki a viznek azzal a meggyőzödés- 
sel, hogy egy-kettőre odaát lesz. Igaz. 
hogy előbb a kompon kart átmenni 

a tulsó partra, de mikor látta, hogy 
a kompra nem fér jel, nekivágott a 
haboknak. Mégis csak kár, hogy azt 
adkeskeny hidat, amelyen azelőtt baj 

ma nélkül lehetett a tulsó partra jutni, le- 
bonították. Nekiment a viznek szegény 

és mikor homlokán kiült a halálos 
verejték, mikor le-felbukdácsolt a viz- 

1 ben, mely lefelé huzta, a parton állók 
u" azt hitték, hogy bravuroskodik. Nem 

1 hittek neki és csak akkor képedtek el, 
amikor többé nem merült fel. 

ltegnap magánjellegü 
Temesvárott Bogdan Antal dr. pre- 

A bravuroskodás végzetévé vált. 

- Lupas miniszter Temesvárott. 

Lupas dr. közegészségügyi miniszter 
látogatást tett 

fektusnál és ebédre is a prefektus ven- 

dége volt. A miniszter délelőtt megte- 
kintette az épitendő korház céljára 

kijelőlt telket a Vadászerdő felé vezető 

uton. Délután autóval visszatért Lip- 

pafüreden nyaraló családjához. 

- A főpolgármester folytatja a vá- 
resi üzemek megtekintését. Dobosan 
János dr. főpolgármester tegnap délz 

előtt Heim Ernő dr városi tanács- 

i nok kiséretében meglátogatta a városi 

teijközpontot. A főpolgármester meg- 
tekintette a tejkezelést, továbbá a tej- 
termékek készitését és a látottak fö- 

lött megelégedését fejezte ki. 

- A kormány tagjai szabadsá- 
gon. Bukarestből jelentik: Goldis 
László kultuszminiszter julius huszon- 

m ötödikén egy hónapi tartózkodásra 
r Dornavatrára utazik. Távollétében 
Petroviciu miniszter helyettesiti. 
Azt még nem állapitották meg, hogy 

AvVverescu miniszterelnököt olasz- 
országi tartózkodása idejében ki fogja 

helyettesiteni. Meisner, Garoflid és 
Mi Vaileanu neveit emlegetik. 

Traján bruckenaui 

- Halálra rugta a ló. Cristea 
legényt egy ló 

olyan erősen megrugta, hogy kulcs- 

csonttöréssel a temesvári kórházba 
hozták. A iszerencsétlen fiatalember 

Bsebeibe belehalt. 

Gyallay Domokos, 

Évszázados tölgyek alatt 
a marosvécsi kastélyban megvitatták az erdélyi 

magyar irodalom jövőjét 
Temesvár, julits 20. 

Az erdélyi magyar irók legjavát 
látta három napig vendégül ma- 
rosvécsi kastélyában Kemény 
János báró. Az ünnepségekkel ösz- 
szekötött Helicon találkozáson ko- 
moly munka folyt az irodalom és 
kultura jövőjének megalapozására. 
A háziak: Kemény János báró skót 
származásu fiatal életpárjával, a 
házi tanácsadó szerepében báró 
Bornemissza Elemérné és 
Kemény CGizella bárókisasszony 
mindent elkövettek, hogy vendé- 
geik a legnagyobb kényelemben és 
gondozásban részesüljenek. Nagy 
eredménye 

a heliconi iróknak, 

hogy a szintén jelenvolt Bánffy 
Miklós gróf, aki egyike a legna- 
nagyobb irodalmi és muüvészeti 
szakférfiaknak, mozgalmukhoz 
csatlakozott és abban tevékeny 
részt vállalt. Az erdélyi irók közül 
jelen voltak: Ligeti Ernő, Tamásy 
Áron, Tabéry Géza, Endre Károly, 
Bartalis János, Olasz Lajos, Szent- 
imrei Jenő, Kacsó Sándor, Tompa 
László, Kunz Aladár, Áprily La- 
jos, Hunyady Sándor, Bárd Osz- 
kár, Kőós Károly, Nyirő József, 

Molter Károly, 
Kádár Imre. 
A tanácskozás a hatalmas, ősrégi 

kastély gyönyörü parkjában folyt 
le évszázados tölgyek alatt. A He- 
liconon résztvevők megállapitották, 
hogy az erdélyi irodalom és müvé- 
szet kérdései első helyre állitandók 
az 

összes magyar problémák 
keretében és a Magyar Párt, 
egyházi és világi magyar alakula- 
tok főtörekvései közé felveendők. 
Nem szabad gátat vetni a szabad 
kritikai szellemnek, a közélet min- 
den munkása a nyilvános megvita- 
tás ellenőrzése alá legyen helyez- 
hető. A szépirodalmi müvek elbi- 
rálásánál ezentul csak irodalmi 

az 

- A SIMPLON UJ MENET- 
RENDJE. A simplon tegnap este 
félnyole helyett három órás késés- 
sel érkezett, mert Jugoszláviában 
a gömbösi összekötőhidat elsodorta 
az ár. A temesvári vasutigazgató- 
ság közli, hogy a Simplon a további 
intézkedésig mától kezdve este 10 
óra 52 perckor érkezik és 11 óra 30 
pereckor indul. 
- A falragaszok nyelve. A rend- 

őrprefektura közhiürré teszi hogy a 

kiragasztásra kerülő falragaszoknak 

elsősorban román nyelvüeknek kell 

lenniök. Amennyiben a román után 

más nyelv következik, az csak a né- 

met lehet, mert hivatalos adatok sze- 

rint ezt a nyelvet beszélik Temesvá- 

rott legtöbben. Csak azután következ- 

hetik más kisebbségi nyelv. Ez a ren- 

delet a magyarság szempontjábólsé- 

relmes különösen akkor, ha valamely 

magyar kulturintézmény ragaszt ki 

plakátot. 

Iparosok érdeke, hogy az egy. 
mással való találkozásokkor megbe- 
széljék szakmábavágó dolgaikat. Leg- 
megfelelőbb hely az ilyen találkozá- 
sokra Máthé Antalnak az Iparosok 
Székházában Jenőherceg-utca 20 szám 
alatti vendéglője. 

* Fürdő- és házi-pyjamák, otthonkák, 
fürdőköpenyek, dressek, PAPP-nál. 

szempontoknak szabad érvényesül- 
ni és meg kell szünni a felekezeti, 
politikai és személyi elfogultságok- 
nak. A Helicon irói tulajdon könyv- 
kiadóvállalatot és folyóiratot ala- 
pitanak, erre a célra az erdélyi 
Szépmives Céh a heliconi iróknak 
köztulajdonába bocsátja szerveze- 
tét és tulajdonait. Ennek megvaló- 
sitására a Helicon bizottságba küldi 
Áprily Lajost, Bánffy Miklós gró- 
fot, Endre Károlyt, Gyallay Domo- 
kost, Kemény János bárót, Molter 
Károlyt, Kunz Aladárt, Makkai 
Sándor dr.-t és Tabéry Gézát. A 
folyóirat főszerkesztője Bánffy 
Miklós gróf, felelőse Áprily Lajos 
lesz. Ezenkivül minden évben 

Helicon-évkönyv 

adandó ki a 
terméseiből. 
Az erdélyi magyar szinház, a 

szinjátszó müvészet és erdélyi ma- 
gyar drámairás irányitására, érvé- 
nyesülésére és gondozására Bánffy 
Miklós gróf vezetése alatt Hunya- 
dy Sándor, Kádár Imre, Kunz Ala- 
dár, Szentimrei Jenő és Tabéry 
Géza kaptak megbizást. Az 1rők 
elhatározták, hogy a meglévő iro- 
dalmi társaságok komoly együtt- 
müködésére, hatást fognak gya- 
korolni és változatos turnékkal fog- 
ják a magyar kulturát mindenütt 
hatályossá tenni. A Helicon har- 
madik napján a kastély meghivott 
vendégserege előtt a heliconi irók 
felolvasó ünnepélyt rendeztek. Ke- 
mény János báró elhatározta, hog 
a vécsi találkozást évenként rend- 
szeresiti. Az ünnepségek lezajlásá- 
val a báró és báróné évi harminc- 
ezer leit ajánlottak fel a Heliconnak 

irodalmi ecélra, 

heliconisták legjobb 

melynek első évi összegét a heli- 
coni résztvevők titkos szavazással 
Kacsó Sándor fiatal irónak itél- 
ték oda külföldi tanulmányut cél- 

" jára. 
e.. 

- Az ötven éves Seypel. Bécsből 

jelentik: Seypel volt osztrák kancel- 

lár ma ünnepelte ötvenedik születés- 

napját. Seypelt minden politikai párt- 

ból számosan üdvözölték. 

- A szmirnai összeesküvés epilo- 

gusa. Angorából jelentik: A biróság 

most fogja a szmirnai összecsküvés 

második fázisát tárgyalni, amely az 

elsőnél sokkal bonyolultabb. Remélik, 

hbhogy ez a per megvilágitja azt a tit- 
kos tevékenységet, melyet az unionis- 

ták a háboruban és utána kifejtettek. 

- Uikisoda jegyzőt kér. 

lakósai mozgalmat inditottak, amely- 

nek az a célja, hogy Ujkisoda külön 

politikai község legyen. Ennek a cél- 

nak érdekében küldöttség járt a pre- 

fekturán, amely egyuttal azt is kérte, 

hogy az uj közigazgatási község jegy- 

zőjévé Braun Károly jelenlegi ki- 

sodai segédjegyző neveztessék ki. 

-A fáskamrában felakasztotta ma- 

gát. Waltner György hatvanöt 

éves házmester a Kossuth Lajos- 

utca 8. számu házának fáskamrájában 

felakasztotta magát. Mire rátaláltak, 
halott volt. A hatóság részéről a hely- 

szinén megjelentek Perian György 

rendőrigazgató és Pintea Vazul dr. 

orvos, akik intézkedtek, hogy a holt- 

testet a józsefvárosi temető hullaházá- 

ba szállitsák. 

irity ] 
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Uijkisoda 

- VALÓSÁG, VAGY VAKLÁR- 

MA. Kolozsvárról jelentik: A városi 

tanács feloszlatása ügyében még min- 

dig teiljes a bizonytalanság, Calutiu 
dr. prefektus és Osvada dr. polgár- 

mesterhelyettes már egy hete a fővá- 

rosban tartózkodnak, de sem tőlük, 
sem hivatalos helyről nem jött még 

értesités a tanács felosztására vonat- 

kozolag, Egyesek szerint a felosztás 

hire vaklarma volt, amely nem felel 
meg a valóságnak. Egyébként a vá- 

rosi tanács munkája a rendes meder- 

ben folyik tovább. 

- Aijándék a bruckenaui katolikus 

templomnak, Karácsonyi István 
gróf a bánlaki katolikus templom ré- 

szére egy müvészies misekelyhet és 

ciboriumot ajándékozott. Ezeket a tár- 

gyakat a püspöki aula házikápolnájá- 
ban tegnap déletőtt szentelte be Fied- 

ler István vikárius. 

- A szenátorválasztás elmulas7- 

tása. A városházán kifüggesztettek 

azok névsorát, akik a junius huszon- 

negyedikén megtartott szenátorvá- 

lasztáson nem szavaztak és a törvény 

értelmében megbüntették őket. A főpol- 
gármesteri hivatal tudomásul adja, 
hogy öt napon belül módjukban áll 

a kiszabott büntetés ellen felebbezést 

benyujtani a temesvári városi járás- 

birósághoz. 

- Meghalt, mert nem vehette el 

szerelmesét. Derecskéről jelentik: Tü- 

dős Antal huszonkét éves derecskei 

dusgazdag földbirtokos vadászfegyve- 

rével halántékon lőtte magát, mert 

özvegy edesanyja minden rimánkodása 

dacára sem engedte meg, hogy felesé- 

gül vegye azt a leányt, akit szeretett. 

- Uiságiróképviselő ünneplése. Az 

erdélyi román ujságirók szindikátusá- 

nak kilene tagja részére, akik a mos- 
tani parlamentbe képviselői mandá- 

tummal birnak, társasvacsorát rendez- 

tek Kolozsvárott. A banketten a kü- 

lönböző politikai nézetek eltüntek és 

kollega a kollegával érezte jól magát. 

Felköszöntőt mondottak Voicu Ni- 

tescu brassói, Hodos Sándor kolozs- 
vári ujságiró. Temesvárról Vlades- 
cu István, a Nadejdea igazgatója 
vett részt a banketten, aki felolvasta 

Gaspar boksánbányai képviselő és 
ujságiró üdvözletét. Üdvözlő levelet 
küldött Goga Oktavián belügyminisz- 
ter is. 

- A külföldiek azonnal jelentkez- 
zenek. A sziguranca értesiti a Temes- 
várra érkező külföldieket, hogy meg- 
érkezésük után haladéktalanul jelent- 
kezzenek a tartózkodási engedély el- 
nyerése végett. Külföldiek csak egy 
hónapna kapnak tartózkodási engedélyt 
és azt semmi körülmények között nem 
hosszabbitják meg. Kivételt képeznek 
azok a külföldiek, akiknek Romániá- 
ban állandó foglalkozásuk van,. 

" Ertékpapirjait, ékszereit s 
egyéb értékeit tüz és betörés ellen 
legolcsóbban és helyesen ugy bizto- 
sithatja, ha azokat a Temesvári Bank 
és Kereskedelmi R.-T. Timisoara, Szent- 
György-tér páncélszobájában helyezi 
el. Szerény dij felszámitása ellenében 
vállaljuk értékpapirok kezelését, ese- 
dékes szelvények beszedését stb. 
Páncélrekeszeink hat hónapi időtar- 
tamra nagyság szerint 150 leitől fel- 
felé bérelhetők. Fürdőidény tartamára 
föltétlen fontos. Pénztárórák fél 9- 
12 és d. u. 3-4 óráig. 

- Öngyilkos lett egy volt sze- 
nátor. Bukarestből jelentik: Hiotu 
volt liberális szenátor, az udvari mi- 
niszter fivére, Tecuci mellett levő 
birtokán tegnap öngyilkosságot kö- 
vetett el. 

FORTUNA V 
bizomaányi vállalat 
Gyarváros, strada 
Dacilor (Fő-utca) 5G 

átvesz bizományi eladásra külön- 
féle szükségleti cikkeket, buto- 
rokat, arany-, ezüst-tárgyakat, 
festményeket, szőnyegeket, csil- 

lárokat és kézimunkákat. 

Meghivásra házhoz megy 



- Az utcákon tilos állatokat legel- 

tetni. Minthogy Temesvár egyes ré- 

szein, különösen a külterületeken, sü- 

rün előfordul, hogy az utcán szaba- 

don járnak baromfiak és egyéb házi- 

állatok, Liuba Valér dr. hrendőr- 

prefektus felujitja azt a régi rendele- 

tet, mely szerint az utcákon állatokat 

legeltetni tilos. A rendelet ellen vétő- 

ket szigoruan fogják megbüntetni. 

Megfojitotta saját gyermekét,. 

Nagyváradról jelentik: Egy héttel ez- 

előit az érmihályfalvai határban egy 

megfojtott csecsemő holttestére akad- 

tak. A nyomozással megbizott Sere- 

eianu detektiv egy heti nyomozás 

után a gyilkos anyát EFriedmann 

Sári feltünően szép tizennyole éves 

szárazpataki lány személyében elfogta. 

Amikor a nyomozó közeg beállitott Fried- 

manékhoz, azok jajveszékelve jelentet- 

ték, hogy a Sári nincs odahaza. A detek- 

tivnek azonban feltünt, hogy az egyik 

ágy tulmagasra van vetve, ami csak 

parasztházban szokás, Nyugodtan le- 

ült az ágy mellé és az ágyra támasz- 
kodott, egyszerre csak nyöszörgést és 
sirást hallott. Ekkor leránotta az ágy- 
takarót és megtalálta a gyilkos Ered- 
mann Sárit. : 

- A Bega emberáldozatot követelt. 
Dormuth Miklós huszonegy éves 
fiatalember, aki az Erzsébetvárosban, 
Király-utca 58. szám alatt lakik, vasár- 
nap délután a turbináknál át akarta 
uszni a Begát, de a viz elsodorta. A 
fiatalember elmerült és a habokba 
fult. 

A katonák aratási szabadsága. 
A hadkiegészitő parancsnokság érte- 
siti azokat a katonákat, akiknek har- 
minc napi aratási szabadságuk volt, 
hogy julius 25-én ezredükhöz bevo- 
mulni tartoznak. Azok a katonák, akik 
hatvan napos szabadságot 
augusztus 21-én vonulnak be. 

' Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnéi. Detaileladás a 
gyárépületben József-tér (Küttl-tér) 12. 

kapnak, 

Ertesitjük a n. é. közönséget, hogy a 

/ 
mint rendérőök 
c. film, kedd, julius 20-án, délutaán 
4 órakor a belvárosi moziban mér- 
sékelt helyárak mellett (30, 20 és 10 
lei) kerül bemutatásra augusztus 1-ig 
naponta 4 órai előadás fenti helyárakkal 

- Bélyeghamisitó órás, Pancso- 

váról jelentik: A pancsvoai rendőrség 
elfozta Sztankov György pancso- 
vai órást. aki bélyegekkel külföldre 

terjedő kereskedést üzött. Sztankov 
jugoszláv és román felülbélyegzésü 
magyar bélyegeket hamisitott és azo- 
kat nagy pénzeken árusitotta. 

A Buziásfürdőről elterjesztett 
árvizhirekkel szemben illetékes hely- 
ről értesültünk, hogy Buziáson minden 
a legjobb rendben van és hogy a 
fürdők és minden egyéb gyógyeszkö. 
zök zavartalanul és akadálytalanul 
használhatók. 

helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefton 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 

" BÉRAUTÓK preciz javitómű- 

zzzs 

A kinizsi ujabb diadala. A va- 
sárnapi temesvári sportatrakció az Ama- 
teure-TAC mérkőzés volt, amelyet 
az osztrák bajnokcsapat 5:1 arányban 
könnyen nyerts A bécsiek a kombi- 
nációs csatárjáték minden szépségét 
bemutatták a temesvári közönségnek. 
Aradon az országos bajnoki közép- 
döntő során a Kinizsi biztosan és 
fölénnyel verte 5:2 arányban ellen- 
ielét az AMTE-t. Elitélendőnek kell 
minősiteni, hogy a pályáról távozó 
Kinizsi-fiuakat kövekkel dobálta meg 
és szidalmazta az aradi közönség egy 
része. A Kinizsinek még a döntő 
mérkőzést kell lejátszani és ismét 
megnyeri az országos bajnokságot. 

Indulás 
Bucuresti gyors reggel 804 
Bucuresti reggel 835 
Bucuresti d. u. 520 
Bucuresti Simplon este 749 
Bucuresti este 1150 
Karánsebes d. u. 210 
Zsombolya reggel 640 
Zsombolya reggel 1020 
Zsombolya Simplon d. e. 1120 
Zsombolya d. u. 2.34 
Zsombolya este 807 
Zsombolya gyors este 1116 
Arad reggel 245 
Arad reggel 6 05 
Arad reggel 825 
Arad gyors d. e. 1115 
Arad d. u. 302 
Arad d. u. 655 
Arad gyors este 1130 
Resica reggel 617 
Resica gyors d. fu. 12 08 
Resica d. u. 327 
Buziás vasárnap reggel 5:50 
Buziás reggel 830 
Buziás d. u. 135 
Buziás este 746 
Valkány reggel 625 
Valkány d. u. 328 
Radna reggel 5.25 
Radna d. u. 305 
Oscsanaád reggel 820 
Oscsanád d. u. 320 
Módos reggel 9:50 
Módos d. u. 5.22 
Gyér reggel 845 
Gyér d. u. 525 
Báziás reggel 520 
Báziás d. u. 4.50 

Nyári menetrend 
Erkezés 

Bucuresti reggel 500 
Bucuresti Simplon reggel 1054 
Bucuresti d. e. 1150 
Bucuresti d. u. 6730 
Bucuresti gyors este 1036 
Karánsebes reggel 800 
Zsombolya reggel 610 
Zsombolya gyors reggel 710 
Zsombolya reggel 920 
Zsombolya d. u. 326 
Zsombolya Simplon este 7:27 
Zsombolya este 935 
Arad reggel 240 
Arad gyors reggel 720 
Arad reggel 815 
Arad d. e. 1153 
Arad d. u. 2.58 
Arad gyors d. u. 730 
Arad este 905 
Resica reggel 715 
Resica d. u. 6725 
Resica gyors d. u. 700 
Buziás reggel 749 
Buziás d. u. 1:30 
Buziás este 738 
Buziás vasárnap este 940 
Valkány reggel 744 
Valkány es e 846 
Radna reggel 650 
Radna d. u. 640 
Öscsanád reggel 655 
Őscsanád este 746 
Módos reggel 700 
Módos d. u. 
Gyér reggel ! 
Gyér d. u. 425 
Báziás reggel 818 
Báziás d. u. 548 

Temesvár, IV., Bonnáz utca 21 

Ford 
Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, cséplőgépek, Magdeburg- 
Buckau. Ford autók és trakto- 

rok javitómühelye. 

Dobrovit Márta 
a budapesti Népopera 
V. primaballerinája és 

Nasel Katinka 
táncmüvésznő 
klasszikus táncestélye 
minden este a 

Kobelt-kertben 

Női modelikalapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

e . ee Vizumügyek 
leggyorsabban PINKERTON 
vállalatnál Belváros, Szent 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál- 
loda. Telefon 75. 

Mérlegképes 

könyvelő 
kerestetik azonnali 
belépésre. Ajánlatok 
„Rbt. 1292 J. P." jel- 
igére Rudolf Mosse 
hirdetési irodájába 
Timisoara I., Mercy- 
utca 2 kéretnek. 

Köszönetnyilvánitás. 

Mindazoknak, akik Istenben 
boldogult 

Darvas Gábor 
elhalálozása felett a mi gyá- 

szunkban osztoztak, mély kö- 
sszönetünket fejezzük ki. 

A rokonság 

Dijelőre fizetendő. 

Jól 
rések. Jóbizonyitványokkal. Cim a kiadóban. 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betövel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 30 lel. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény, 

gyermek mellé. Jelentkezhetni d. e. 9-11 
és d. u. 4-5 között a Déli Hirlap kiadóhi- 

Gyermekszerető leány kerestetik két kis 

vatalában. 

Állást kercs mint levelező románul, megya- 
rul és németül irni és olvasni tudó, szerbül 

ható" jeligére a Déli Hirlap kiadóhivata- 
lába kér. 

Vállalok otthon másolást vagy egyszerüű 
irodai munkát. Cim a kiadóban. 

Gyors eredmény csak ugy érhető el, ha a 
Déli Hirlap apróhirdetései között hirdet. 

Nyári cikkek legolcsóbban Weismayrnál sze- 
rezhetők be. Belváros, Hunyadi-utca. 

Bármilyen állást keres azonnalra idősebb 
nyugdijas tisztviselő, Cim: Szilágyi Józset, 
Erzsébetváros, Tirol-utca 64. 

Sokezer ember olvassa naponként a Déli 
Hirlap apróhirdetéseit. 

Ügyes varróleányok magas fizetéssel fel- 
Löffler- vétetnek Winternitznél, Belváros, 

palota. 

Szépen azsurozó nők jelentkezhetnek a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Hölgyeim! Feleségül venném azon nemes- 
lelkü urileányt, vagy özvegyet, aki rövid 
fürdői kezeltetésem költségét fedezné. Tel- 
jes cimű levelekre válaszolok. Leveleket 
„Egészség és boldogság" jeligére a kiadó 

továbbit. 

Rendes polgári családból 
leányt keresek kis gyermekem mellé, ki a 
házimunkában is segédkezik. Cim a kiadóban. 

Megvételre keresek antik butordarabo- 
kat: ebédlőasztal, székek, kredenc és könyv- 
szekrény. Kizárólag antik darabok lehetnek. 
Cimeket „jutányos ár" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Jókarban levő férfi átmeneti kabát eladó. 
Cim a kiadóban. 

Szépen kézimunkáló nőket állandó foglal- 
koztatásra keresek. Cimeket 
munka: jeligére a kiadóba kérek. 

Perfekt bejáró szakácsnő éves bizonyit- 
ványokkal fiatal házaspárhoz 
Jelentkezhetni Városház-utca 4, II. em. 

ző szakácsnőt augusztus elsejére ke- 

Magánórák 
gyors- és gépirás, könyvitel és minden- 
nemü irodai munkálatokban elsőrendü 
referenciákkal. Bármely városrészben 
elmegyek, III., Ujlaky-utca 24. Sárga 
villamos végallomás (Martini-ház). 

Hű utitárs 

adatok, összesvonatok 
és állomások, névsor, 
térkép, belföldiésnem- 
zetközi csatlakozások. 
A 100 oldalas könyv 
ára csak 40 lei! 
Kapható mindenütt. 

legiobb 

arcápoló 
szer. 

Kapható 
Dr. 
KOVÁCS 
ALADÁR 

gyógy- 
szertárá- 
ban 

Timisoars-Fatrica, Fő utca 33-35 

TELEFON 529 

Szőnyeget minden nagyságban 
vegyileg tisztit 

végytisztitó 
és 

gőzfestőde 

TELEFON 10-37 

üleső házhelyeket 
epitőanyaggail relm0-18 

részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében, 

azonnail felvétetnek ügyes 
varróleányok Winternitz 
divatáruházában Belváros, 
Löffler-palota. 888 

aoDONr 
rocKRee e miniszterium által engedélyezve 

Felelés kiadóé: VÁRNAY ELEMER dr. 

beszélő volt tanitó. Ajánlatokat Megbiz- 

való fiatak 

kerestetik. 

a Mocianu-féle Orszá- 
gos Vasuti Menetrend. 

Megbizhatoó 

„Rendes 

.
 

f 


